



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 450

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 14 octombrie 1986

O performanță fără precedent în C.C.E. la popice

## ECHIPELE CAMPIONANE ALE ROMÂNIEI - PE CEA MAI ÎNALȚĂ TREAPTĂ A PODIUMULUI

Aproape că ne-am obișnuit cu afirmația că urcând permanent în ultimii ani pe podiumul marilor competiții internaționale, popicarii noștri dețin, prin prestații și rezultate superioare, supremația în arena mondială. Afirmația se confirmă și după actuala ediție a C.C.E., desfășurată la sfârșitul săptămânii trecute pe arena din Szeged, unde campioanele țării noastre, Electromureș Tg. Mureș (la feminin) și Aurul Bala Mare (la masculin), au obținut o valoroasă „dublă”, urcând în ambele întreceri pe cea mai înaltă treaptă a podiumului laureatelor, performanță înedită în istoria acestel prestigioase competiții continentale.

Popicarii de la Bala Mare, după ce în anii 1979, 1980 și 1984 au trecut pe lângă invidiatul trofeu, de data aceasta s-au mobilizat exemplar învingând, într-o formulă contra scor tur-retur, echipe de primă mărime: S. C. Lena (Italia), K. K. Medvescak Zagreb (Iugoslavia), Entente Colmar (Franța), S.K.C. Mörfelden (R.F.G.), B.B.S.V. Viena (Austria), K. K. Hünér (Suedia) și



Doina Țăgean



Stelian Boariu

T. J. Praga (Cehoslovacia). Principalul realizator a fost, în prima reuniune, jucătorul și antrenorul sextetului băimărean, Stelian Boariu. Evoluând cu precizie de... metronom, el a intrunit în unanimitate sufragiile specialiștilor și publicului, doborând din 200 bile mixte 990 popice, ceea ce reprezintă un nou record al arenei din Szeged. De asemenea, confirmându-și principalele calități, forța de joc și forța morală, coechipierii lui Stelian Boariu au totalizat în final

5455 pd, depășind clar pe K.K. Medvescak Zagreb - 5355 pd și Olympia Mörfelden - 5330 pd, principalele candidate la primul loc. În manșa decisivă, băimăreanul a intrat pe pistă în următoarea formație: AL Naszodi - 893, Marian Andrei - 917, Erno Gergely - 937, AL Szekely - 856, Iosif Tismănar - 893 și Stelian Boariu - 886. El au totalizat în final 10 834 pd,

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 4-a)

„Naționalele” de box de la Constanța

## TINERETUL ASALTEAZĂ POZIȚIILE FRUNTAȘE

CONSTANȚA, 13 (prin telefon). Pentru a doua oară în istoria Campionatelor Naționale de box ale țării noastre, turneul final este organizat pe malul mării, spre satisfacția numeroșilor iubitori ai sportului cu mănuși din localitate. După examenul zonelor, sportivilor cărora li s-au adăugat și membrii lotului reprezentativ, cei mai buni 105 pugiliști din țară au început luni seara maratonul pugilistic de o săptămână, la capătul căreia li vom cunoaște pe cei 12 campioni. Care dintre sportivi vor reuși această performanță este greu de anticipat, în cursă aflându-se alături de veterani ai ringului nostru - reprezentanți de trio-ul Dragomir Ilie, Mihai Ciubotaru și Teodor Pirjol - și o listă lungă de debutanți la campionatele seniorilor. Poate că niciodată nu a fost mai evident momentul schimbului de generații în boxul nostru decît la acest turneu final. Vom vedea în această săptămână dacă redeva veteranilor va rezista asaltului entuziast al tinerilor.

Și meciurile frumoase au început chiar cu partida „muște-

lor” Nicolae Iancu (IMASA Sf. Gheorghe) - Adrian Sturz (CSM Reșița). Ambii sportivi, bine clădiți pentru această categorie, au etalat încă din start frumoase calități tehnice. Reșițeanul a folosit cu precizie loviturile directe, în timp ce adversarul său a preferat eficacitatea croșecilor. Timp de două reprize, în ring s-a menținut o egalitate aproape perfectă.

Petre HENȚ  
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)

După etapa inaugurală a Diviziilor A de baschet

## DEBUT PROMIȚĂTOR, DAR ȘI UNELE ABSENȚE CARE POT AFECTA LOTURILE NAȚIONALE



O spectaculoasă părăndere a stelistului P. Brănișteanu, în întîlnirea de ieri cu Dinamo Oradea. Citiți cronica în pag. 2-3. Foto: Aurel D. NEAGU

Ediția a 38-a a Campionatelor Naționale de baschet a început promițător, la un nivel superior celor din anii trecuți. În general, echipele au manifestat o pregătire adecvată pentru un debut de campionat, unele meciuri oferind dispute atractive și spectaculoase, așa cum au fost cele dintre Rapid București și ICED CSS 4 București, la băieți, Olimpia București și Politehnica Sportul Studentesc București, la fete. A bucurat și faptul că unele formații au promovat elemente tinere, chiar junioare, cum este cazul Universității Cluj-Napoca, al cărei antrenor principal, Nicolae Martin, le-a folosit pe Margareta Vereș (1,78 m - 18 ani), Delia Dragoste (1,77 m - 18 ani) - ambele provenind din valoroasa pepinieră a antrenorului Horia Pop de la CSS Vitorul Cluj-Napoca - și pe Anca Șerbănoiu (1,80 m - 18 ani), deplătată și instruită de fosta internațională Ștefania Dinescu, de la Voivoda București.

În mod regretabil, însă, în etapa inaugurală au fost înregistrate câteva absențe cauzate de nerezolvarea unor transe-

Dumitru STANCIULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## FESTIVALUL SPORTIV DE TOAMNĂ - AMPLĂ DEMONSTRAȚIE DE VIGOARE ȘI PASIUNE PENTRU EXERCIȚIILE FIZICE

În marea cronică a Daciadel, în care este prezent permanent Sectorul 1 al Capitalei a adăugat o nouă filă. Prilejul? Festivalul sportiv de toamnă, acțiune tradițională care reunește reprezentanți ai asociațiilor sportive din școli, întreprinderi și instituții. Ca de fiecare dată, Festivalul, organizat de C.E.F.S., Inspectoratul școlar, Comitetul U.T.C. și Consiliul Organizației Pionierilor din cadrul sectorului, a vrut să însemne un bilanț al primelor 8 luni din acest an, în sportul pentru toți, în Dacladă: peste 98 000 de participanți la competițiile de masă, circa 75 000 la trecerea normelor Complexului „Sport și Sănătate”, aproape 85 000 în acțiunile turistice de la sfârșit de săptămână și din vacanțe.

al cadrelor didactice de specialitate din unitățile respective și al profesoarelor coordonatoare. Ioana Năstăsou, Ileana Ilie, Mihaela Tirnovean și Marcela Cimpineanu. O reușită a însemnat, de asemenea, reprimă de gimnastică de învioreare a elevilor de la școlile generale 13, 152 și 196. Concepția artistică și conducerea reprizei: profesorele Agripina Neagu, Mihaela Chiriac și Dolina Bălan.

Replica elevilor (de la liceele „Grivița Roșie”, „Dumitru Petrescu”, I.R.M.A., nr. 10 și 32) - se înțelege cu exerciții de gimnastică sportivă - (coordonator, prof. Em. Lazăr) a fost la fel de convingătoare. În finalul ei, inscrișul A.I.P. (Anul Internațional al Păcii) a cules îndelungi aplauze, ca o subliniere și o adecziune depl-



Secvență din repriza care a ilustrat gimnastica de învioreare în școlile Sectorului 1. Foto: Gabriel MIRON

Firește, Festivalul a adus pe Stadionul Tineretului tot ce are mai reprezentativ acest sector. Într-o demonstrație amplă, de vigoare, voință și optimism, pe terenul central al stadionului au evoluat gimnastele de ritmică de la C.S.Ș. 1, C.S.Ș. Triumf, precum și reprezentante ale sportului grației din liceele „I.L. Caragiale”, nr. 34, economic 1, agro-industrial Băneasa și nr. 16. Trei reprize cu o frumoasă ținută artistică a elevilor, rod al strădaniilor lor,

nă a tuturor celor prezenți, de a apăra cel mai de preț bun al omenirii, viața.

Inscrișe curent în acțiunile sportive de masă, demonstrațiile la unele sporturi tehnico-aplicative, tot mai îndrăgite de tineretul studios s-au bucurat și de astă dată de aprecierile publicului, cele de aeromodellism, moto și karturi, avînd ca

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

## Campionatele de motocros și viteză

### CURSE SPECTACULOASE ÎN ETAPELE FINALE

Animată deosebită, duminică, pe traseul de motocros din comuna Draja, situată în vecinătatea orașului Vălenii de Munte, unde s-a desfășurat etapa finală (a 5-a) a Campionatelor Naționale pe echipe: vreme splendidă, un public numeros și entuziast, iar concurența au făcut uz de întregul arsenal fizic și tehnic, oferind posibilitatea vizionării unor curse atractive.

Deși la toate cele patru clase din program „conturile” pentru primele locuri în clasamente erau încheiate încă din runda anterioară, echipele Steaua - la 125 cmc tineret și 250 cmc seniori, Torpedo Zărnești - la 80 cmc și I.R.A. Tg. Mureș - la 50 cmc fiind virtuale campioane, marea majoritate a aler-

gătorilor a dovedit multă poftă de concurs, nota spectaculară a întrecerilor dînd-o, de data aceasta, tinerii alergători aflați în plină ascensiune. Într-un pasionant duel, multiplul nostru campion, stelistul, E. Mülner (care, în 1977, cîștiga primul său titlu la seniori chiar pe dificilul traseu de aici, dominînd autoritar arena competițională aproape un deceniu) a fost nevoit să se incline în fața talentatului său coechipier FL Pop, promovat în acest campionat de la clasa 125 cmc. Făcînd evidente progrese în pilotarea mașinii, FL Pop a menținut permanent un ritm alert, înfrunînd sufragiile specialiștilor și spectatorilor în ambele

(Continuare în pag. 2-3)

## Cupa României la tenis de masă

### VALOARE RIDICATĂ ÎN ÎNTRECEREA FEMININĂ

Mai animat (ca de obicei) decît concursul masculin, cel al echipelor feminine din Cupa României la tenis de masă s-a situat la un nivel valoric evident mai ridicat, grație numărului de sportive laureate la competițiile continentale, situate pe locuri fruntașe în „top”-urile internaționale. Trofeul a revenit, și la această ediție, echipei Juventus MILMC București (Carmen Găgeatu, Cristina Enulescu - senioare, Anca Cheler, Adriana Năstase - junioare, Angela Rizoiu, Maria Cocos - cadete; antrenor Vasile Dumitrescu), într-adevăr formația cea mai omogenă valoric la cele trei categorii de vîrstă, cu un stil de joc ofensiv, cu o gamă variată de ser-

vicii și lovituri. Drumul spre acest nou succes în „Cupa României” - cu un tablou de 16 echipe, sistem eliminatoriu - a fost jalonat de victoria categorică (10-0) cu Eternit Oradea, de partida ceva mai dificilă (10-4) cu CSM-ASA Buzău, după care a urmat, într-un efort crescendo, finala cu Metalul CSS Rimnicu Vilcea, cîștigată cu 10-6, un scor care onorează, după părerea noastră, ambele echipe, replica vilcencelor fiind ceva mai dirză decît o arată rezultatul. Victoriile cîștigătoarelor au fost realizate de Cheler și Năstase - cite 2, Găgeatu, Enulescu, Rizoiu, Cocos, și dublurile de junioare și cadete. Pentru Metalul CSS Rm. Vilcea au punc-

tat Maria Alboiu - 3, Marla Bogoslov, Anța Gîrbînă și dublul de senioare - cite 1. Ocupantele (pentru a patra oară) locul secund au jucat în prima partidă cu Constructorul TAGCM CSS Universitatea Craiova (10-4), iar în cea de a doua cu CSM Cluj-Napoca (10-6), ambele întîlniri oferind confruntări marcate de dese momente de joc de calitate.

Pentru locurile 3-4 s-au întîlnit echipele CSM-ASA Buzău și CSM Cluj-Napoca. Încheiată cu 10-8 în favoarea buzoiencelor, partida a avut o evoluție pasionantă, atrăgînd

Mircea CCSTEA

(Continuare în pag. 2-3)



REZULTATE NORMALE IN C.N. DE HOCHETI

La Miercurea Ciuc și București s-au disputat noi întâlniri în cadrul Campionatului Republican de hochei. Grupa valorică A.

Miercurea Ciuc
SPORT CLUB - DINAMO BUCUREȘTI 4-5 (1-0, 3-4, 0-1). Mecl dramatic, cu un final puțin obișnuit, în care hocheiștii de la Dinamo, cu o excepțională revenire în repriza a doua...

SPORT CLUB - DINAMO 6-2 (2-0, 3-2, 1-0). Spectacol de calitate, cu faze palpitate ambele porți, cu goluri frumoase, combinații rapide și spectaculoase.

pentru Sport Club, Csata (min. 36), I. Popovici (min. 38) pentru Dinamo. Au arbitrat bine: N. Enache - M. Dinu, Em. Both. (Valer PAȘCANU - corresp.).

București
STEUA - DUNAREA GALAȚI 11-2 (2-1, 6-1, 3-0). Începutul partidei a aparținut - surprinzător - oaspeților care, după ce au ratat o mare ocazie în primele secunde...

STEUA - DUNAREA 15-3 (5-1, 5-1, 5-1). Ieri seară, Steua a făcut o reușită repetitivă pentru meciul de joi, cu Partizan Belgrad, din cadrul C.C.E. Superiorității formației din Gheeneea...

UN MECI DE RUGBY MEREU INTERESANT

O partidă de rugby Steua - Rădulescu, Avram, Șimonca au încheiat alte cinci acțiuni în but restul punctelor fiind „semnate” de Alexandru - 4 transformări. S-a făcut simțită reintrarea lui Murariu, s-au „văzut” în joc și cei mai experimentați (pe lângă cei amintiți, David, cu o prestație de... națională, Moș), dar și cei mai tineri, precum Mirea, Șerban sau Boldor. Constănenții, neavând un lot atât de cuprinzător și rutinat ca militarii, au prezentat - pe lângă cunoscuții Gh. Dinu, Șt. Constantin, Gălan sau Giuglea - trei rugbiști de 19 ani încercând, deci, o formulă înedită, care nu a putut ține pasul, reușind doar un eseu, prin Filoșchi, și alte cinci puncte, prin Bică - lovitură de pedeapsă și transformare. Sigur, așteptăm altceva, în timp, de la XV-le Litoralului, cu convingerea că „rezervorul” său nu a secat...

Geo RAETCHI

In întrecerile pe echipe ale halterofililor juniori

STEUA S-A IMPUS AUTORITAR

Timp de trei zile s-a desfășurat, la Arad, campionatul pe echipe la haltere pentru juniori. După ce în primăvară a avut loc turul, acum, în manșa secundă, a fost desemnată echipa campioană. Titlul a revenit, așa cum era de așteptat, tinerilor halterofili de la Steua (antrenori V. Docu și Z. Fiat), care au acumulat 18 213 p. La acest succes categoric au contribuit cei 10 componenți ai echipei: A. Azoitei, D. Gilec, N. Nițu, M. Birzan, I. Schuller, D. Tulnea, A. Mateș, V. Mereuță, C. Udrea și A. Szasz. Pe locul secund s-a clasat Gloria Bistrița (antrenori M. Saranciu, A. Karaffa și I. Morar), cu 15 453 p. urmată, la mare luptă, de Olimpia București (antrenori M. Constantinescu și Gh. Diaconu), cu 15 203 p. Pe locurile următoare: 4. Rapid București (antrenori Gh. Mănălescu și Gh. Gospodinov) - 14 654 p.; 5. Vagonul Arad (antrenori A. Cristea și A. Sebeșan) - 13 723 p.; 6. Dunărea Galați (antrenori M. Iridolu și I. Dimofte) - 13 665 p. Echipele clasate pe ultimele două locuri (11-12),

Construcătorul Tg. Mureș și Farul Constanța, au retrogradat în eșalonul secund, iar în locul lor au promovat primele două din „B”: Unirea Alba Iulia (antrenori I. Frățilă și L. Rimbaș) și Nicolina Iași (antrenor O. Nemțeanu). Din păcate, rezultatele au fost, cu mici excepții mediocre. Doar 4 recorduri: C. Udrea (Steua) la cat. 100 kg - 187,5 la aruncat (la juniori II sub 18 ani) și A. Culiță (Olimpia) la cat +110 kg - 345 kg la total, 155 la smulș și 190 kg la aruncat (toate la juniori I, până la 20 de ani). Iată învingătorii în ordinea categoriilor: A. Jigău (Vagonul Arad) 187,5 kg; A. Sirbu (Clujana) 215 kg; D. Morar (Vagonul Arad), V. Roșu (Olimpia) 230 kg; I. Schuller (Steua) 229,5 kg; N. Oslac (Olimpia) 325 kg; V. Mereuță (Steua) 317,5 kg; A. Szasz (Steua) 330 kg; F. Arsene (Rapid Buc.) 327,5 kg; A. Culiță (Olimpia) 345 kg. Cele mai multe puncte pentru echipele respective le-au acumulat V. Roșu (Olimpia) 1388 p., N. Oslac (Olimpia) 1337 p., D. Morar (Vagonul Arad) 1234 p.

Desfășura în sala Fl. dintre diviz. STEUA s-a încheiat sepa, cu țării: 106 (54-31). S. semnalat a a pivotu (după o al lungată) și insistență Reisenbüch cu. De la

(Urm

curi cu re bile asupra gătire a j național în ilor oficial (Balcaniada (Campiona noiare și printre b au particip litate de...

MASCU

- 1. Dinamo
2. Steua
3. Rapid B
4. ICED B
5. Dinamo
6. Farul C
7. Acad. M
8. C.S.U. S
9. Pol. Bu
10. Pol.
11. RAM
12. „U” Cu

In caz d rile directe rile, coșave

CURSE

(Urm

manșe. C clubului St preună cu omogenă, de celalți menea, un lui emori niță, ambi s-a dovedi bombativ i retului. Cistea manșei valoarea d nou princ steliștilor.

In ursel au dat dej mal mic Torpedo P. Mülner, (antrenor - du-se la cl 80 cmc a fo mărît confi prezentanți cel ai sec cel. Despăr puncte în ei s-au ang indrjiță în nal, a dat c tivilor mus

Clasamente - 1. Steua Al. Ilies) 360 publicană, 183 p. 3. St 175 p.; 125. Titlencu, P. campioană guh Roșu Bra St. Gheorgh 1. Torpedo B. Drăghici, - campioan: celul Cimpu 207 p.; 50 Mureș (P.

ACTUALITĂȚI

HANDBAL

S-a încheiat prima parte a Campionatului masculin de handbal. Divizia A. El va continua după o formulă nouă, în care primele trei formații din fiecare serie vor forma o grupă de șase echipe din care se va desemna campioana, iar celelalte își vor continua întrecerea în grupa 7-12, ultimele două clasate în final urmînd să activeze în campionatul victor al Diviziei B de stîneret. Clasamentele la încheierea turului I au următoarea configurație.

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Points. SERIA A: 1. Steua 10 9 0 1 283-216 28, 2. Pol' Tim. 10 8 1 1 256-221 27, 3. Univ. Craiova 10 3 1 6 218-234 17, 4. Știința Bc. 10 3 1 6 209-234 17, 5. ASA Electr. 10 3 0 7 229-270 16, 6. Carpați Mîrșa 10 2 1 7 220-239 15. SERIA B: 1. Dinamo Buc. 10 8 1 1 290-238 27, 2. H.C. Mînaur 10 7 3 0 253-210 27, 3. Dinamo Bv. 10 4 2 4 245-244 20, 4. Metalul B-ța 10 3 0 7 243-257 16, 5. Constr. Or. 10 2 1 7 209-240 15, 6. Dacia Pitești 10 2 1 7 215-266 15.

Turul II - final - progra-mează prima etapă duminică 15 martie 1987 cu meciurile: Steua - Dinamo Brașov, „Pol’ - H.C. Mînaur și Universitatea - Dinamo București (grupa I-6); Știința - Dacia, ASA Electromureș - Construcătorul și Carpați - Dacia (grupa 7-12).

TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE. 1. Maricel Volnea (H.C. Mînaur) 95 de goluri; 2. Alexandru Fölker („Pol’”) 76; 3. Petre Cozma (Dacia) 74; 4-5. Dumitru Berbeco (Steua) și Tudor Roșca (Dinamo Brașov) 69; 6-7. Dorin Cristache (Construcătorul) și Marian Gabriel (Universitatea) 58; 8. Olimpiu Flangea (Dinamo București) 56; 9. Macedon Termure (Metalul) 55; 10. Marian Dumitru (Steua) 54; 11. Benoni Nicolescu (Dinamo Brașov) 51; 12-13. Gheorghe Dumitru (Universitatea) și Adrian Bondar (Știința) 47.

VOLEI

In cadrul „Săptămîniîi sporturilor olimpice”, turneul feminin de volei, organizat în Capitală de C.E.F.S. Sector 3, a reunit 4 echipe bucureștene. Rezultate: Flacăra Roșie - Calculatorul 3-0, Dinamo - Rapid 3-0, Rapid - Dinamo 3-2, Rapid - Calculatorul 3-1, Dinamo - Fl. Roșie 3-2. A câștigat Dinamo, la setaveraj (N. MATEESCU - corresp.).

La Constanța, echipa feminină Farul a susținut două partide amicale cu T.S.C. Berlin. Gazdele au câștigat ambele întâlniri: 3-2 (6, -8, 8, -4, 4) și 3-2 (9, 5, -9, -13, 13). Remarcate: Maria Enache, Guiniza Lică, Mădălina Ciobaru, Elena Cuoș, respectiv Evelin Rank, Manuela Pietrach și Annette Werner. Arbitri: N. Ionescu - S. Cadar (C. POPA, corresp.).

Astăzi după-amiază, la Sibiu, se dispută restanța din prima etapă a campionatului feminin (grupa I), CSM Libertatea - CSU-EMN Galați.

Intrucît Steua urmează să participe la „Turneul armatorilor prietene”, (Varna, 20-23 octombrie), meciul cu Explorări Știința Baia Mare, din etapa a 4-a, se desfășoară în devans, azi, de la ora 10, în sala Agronomia din Capitală.

FESTIVALUL SPORTIV DE TOAMNĂ

(Urmare din pag. 1)

protagoniști reprezentanți ai Clubului sporturilor tehnico-aplicative precum și copii de la Casa Pionierilor și Școlilor Patriei - Sectorul 1.

Paralel cu activitățile sportive de pe „centralul” Stadio-

CUPA ROMÂNIEI LA TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

adesea atenția numeroșilor spectatori care urmăreau în același timp și meciul decisiv pentru câștigarea trofeului. Învingătoarele au condus inițial la un punct diferență, clujențele le-au egalat la 2, din nou avantaj în favoarea buzoienelor (6-3 și 8-5), egalitate la 8, pentru ca, în final, două meciuri de cadete să stabilizească scorul final.

Deosebit de echilibrate au fost și partidele pentru locurile 5-8, între echipe apropiate valoric, care au luptat cu ardore. Eternit Oradea a învins cu 10-9 pe CSS 1 Spartac București (cu Otilia Bădescu și

Emilia Ciosu!), iar Construcătorul Craiova pe CS Arad cu 10-8, după cinci situații de egal, ultima la 8. În toate aceste partide decisivă a fost valoarea cadetelor...

Pentru locurile 9-14 s-au înregistrat rezultatele: CSS 2 Știința IJPIPS Constanța - Metalurgistul Cugir 10-6, Faimar Baia Mare - Tractorul Brașov 10-4 și CSS - IPC Slatina - Construcătorul IJGCL Tîrgu Mureș 10-7.

CLASAMENTUL FINAL: 1. Juventus MILMC București - câștigătoare Cuptei României, 2. Metalul CSS Rîmnicu Vilcea, 3. CSM-ASA Buzău, 4. CSM Cluj-Napoca, 5-8. Eternit Oradea, CSS 1 Spartac București, Construcătorul TAGCL CSS Universitatea Craiova, CS Arad, 9-14. CSS 2 Știința IJPIPS Constanța, Metalurgistul Cugir, Faimar Baia Mare, Tractorul Brașov, CSS-IPC Slatina, Construcătorul IJGCL Tîrgu Mureș.

Au absentat de la „Cupa României” echipele Progresul IIRUC București și Unirea Tricolor București, ultima fiind invitată de federație.

ADMINISTRAȚIA DE STAT

REPETĂM NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEX-PRES DIN 12 OCTOMBRIE 1986. FAZA I. Extragerarea I: 31 44 32 8 45 4 39 38; Extragerarea a II-a: 20 23 18 41 32 4 19 1; Extragerarea a III-a: 31 2 12 16 25 17 20 13. FAZA A II-a: Extragerarea a IV-a: 43 37 31 32 35 10; Extragerarea a V-a: 31 19 28 6 18 30; Extragerarea a VI-a: 42 45 15 43 37 26. Fond total de câștiguri: 1.193.393 lei.

CÂȘTIGURILE TRAGERII PRONOEX-PRES DIN 8 OCTOMBRIE 1986. Cat. 1: 2 variante 25% autoturisme „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 2 variante 100% a

24.934 lei și 6.234 lei; cat. 4: 80.500 lei; cat. 5: 153.000 lei; cat. 6: 40 lei; cat. 7: 2.720 lei; cat. 8: 30.400 lei; cat. 9: 1.000 lei; cat. 10: 1.000 lei; cat. 11: 1.000 lei; cat. 12: 1.000 lei; cat. 13: 1.000 lei; cat. 14: 1.000 lei; cat. 15: 1.000 lei; cat. 16: 1.000 lei; cat. 17: 1.000 lei; cat. 18: 1.000 lei; cat. 19: 1.000 lei; cat. 20: 1.000 lei; cat. 21: 1.000 lei; cat. 22: 1.000 lei; cat. 23: 1.000 lei; cat. 24: 1.000 lei; cat. 25: 1.000 lei; cat. 26: 1.000 lei; cat. 27: 1.000 lei; cat. 28: 1.000 lei; cat. 29: 1.000 lei; cat. 30: 1.000 lei; cat. 31: 1.000 lei; cat. 32: 1.000 lei; cat. 33: 1.000 lei; cat. 34: 1.000 lei; cat. 35: 1.000 lei; cat. 36: 1.000 lei; cat. 37: 1.000 lei; cat. 38: 1.000 lei; cat. 39: 1.000 lei; cat. 40: 1.000 lei; cat. 41: 1.000 lei; cat. 42: 1.000 lei; cat. 43: 1.000 lei; cat. 44: 1.000 lei; cat. 45: 1.000 lei; cat. 46: 1.000 lei; cat. 47: 1.000 lei; cat. 48: 1.000 lei; cat. 49: 1.000 lei; cat. 50: 1.000 lei; cat. 51: 1.000 lei; cat. 52: 1.000 lei; cat. 53: 1.000 lei; cat. 54: 1.000 lei; cat. 55: 1.000 lei; cat. 56: 1.000 lei; cat. 57: 1.000 lei; cat. 58: 1.000 lei; cat. 59: 1.000 lei; cat. 60: 1.000 lei; cat. 61: 1.000 lei; cat. 62: 1.000 lei; cat. 63: 1.000 lei; cat. 64: 1.000 lei; cat. 65: 1.000 lei; cat. 66: 1.000 lei; cat. 67: 1.000 lei; cat. 68: 1.000 lei; cat. 69: 1.000 lei; cat. 70: 1.000 lei; cat. 71: 1.000 lei; cat. 72: 1.000 lei; cat. 73: 1.000 lei; cat. 74: 1.000 lei; cat. 75: 1.000 lei; cat. 76: 1.000 lei; cat. 77: 1.000 lei; cat. 78: 1.000 lei; cat. 79: 1.000 lei; cat. 80: 1.000 lei; cat. 81: 1.000 lei; cat. 82: 1.000 lei; cat. 83: 1.000 lei; cat. 84: 1.000 lei; cat. 85: 1.000 lei; cat. 86: 1.000 lei; cat. 87: 1.000 lei; cat. 88: 1.000 lei; cat. 89: 1.000 lei; cat. 90: 1.000 lei; cat. 91: 1.000 lei; cat. 92: 1.000 lei; cat. 93: 1.000 lei; cat. 94: 1.000 lei; cat. 95: 1.000 lei; cat. 96: 1.000 lei; cat. 97: 1.000 lei; cat. 98: 1.000 lei; cat. 99: 1.000 lei; cat. 100: 1.000 lei.

ROȘCOVAN A CÎȘTIGAT „PREMIUL DE TOAMNĂ”

Lundă un start bun și gresind numai o singură dată, Roșcovan, cu antrenorul său în sulky, și-a adjudecat „Premiul de Toamnă”, de o manieră categorică, l. Oană avînd merite în refacerea acestui controversat trăpaș. Reunirea a fost dominată de trei formații, astfel, N. Nicolae a învins în primele două curse, cu Orac, care prin valoarea arătată devine din zi în zi mai bun, și cu Henric, care anunță o frumoasă carieră. T. Marinescu și-a învins adversarii cu Soarta, adusă cu precizia-i cunoscută, și cu Jeni, care a câștigat într-o frumoasă cursă de dozare a efortului concepută de cel mai bun ajutor de antrenor, V. Pătrășcu. La rîndul său, G. Suditu, a învins cu A-

PREMIUL DE TOAMNĂ

nin. Într-un nou record al carierei, și cu Cobadin, în cursa rezervată amatorilor, B. Manea dovedindu-și energia în lupta finală. Aceste ultime două victorii îl aduc pe G. Suditu pe locul 3 în clasamentul pe formații. După o suită de curse bune, Ama a reușit duminică victoria, iar Vultură și-a dominat cu autoritate adversarii în finalul cursei.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Henric (N. Nicolae) 1:34,4; 2. Vigilența. Cota: cîșt. 8. Cursa a II-a: 1. Orac (N. Nicolae) 1:29,2; 2. Coran. Cota: cîșt. 2,20, ev. 29. Cursa a III-a: 1. Cobadin (B. Manea) 1:27,9; 2. Relativ; 3. Samalia. Cota: cîșt. 3, ev. 16, ord. triplă 370. Cursa a IV-a: 1. Roșcovan (Oană) 1:29,1; 2. Su-

RIPISM

dita 3. Rarău. Cota: cîșt. 3, ev. 25, ord. triplă 759, triplu II-III-IV 815. Cursa a V-a: 1. Ama (R.I. Nicolae) 1:23,1; 2. Soneta. Cota: cîșt. 2,40, ev. 25. Cursa a VI-a: 1. Jeni (V. Pătrășcu) 1:27,6; 2. Vadu; 3. Dinga. Cota: cîșt. 14, ev. 52, ord. triplă închisă. Cursa a VII-a: 1. Soarta (Marinescu) 1:28,0; 2. Marceia; 3. Hemin. Cota: cîșt. 2,40, ev. 48, ord. triplă 201, triplu V-VI-VII 483. Cursa a VIII-a: 1. Anin (Suditu) 1:29,1; 2. Hălmaș; 3. Sică. Cota: cîșt. 9, ev. 13, ord. triplă închisă. Cursa a IX-a: 1. Vultură (Sandu) 1:34,2; 2. Grula. Cota: cîșt. 2,20, ev. 14, ord. 9.

A. MOSCU



AMO ORADEA 2-0

teptat la o replică mai ambicioasă. Au înscris: Ermurache 16+20, Ardelean 15+16, Reisenbühler 7+0, Cristescu 5+2, Cernat 19+2, Căpușan 2+19, Opșitaru 0+4, Brănișteanu 17+23, Netolișchi 11+0, V. Ioan 13+8, Chiriac 0+1 pentru învingători, respectiv Pascu 6+4, Kosa 2+9, Fodor 4+9, Flăndra 13+18, Rădulescu 2+24, Antochi 13+7, Costin 14+0, Szabo 11+4, Cristea 3+0. Arbitri: I. Breza - C. Comăniță și D. Crăciun - C. Dumitrache. (Nicoleta ALDEA).

PROMIȚĂTOR

dat și două din componentele de bază ale reprezentativelor țării. Luminița Măringuț și Cecilia Laszlo, ambele fiind printre puținele jucătoare din țara noastră cu talie înaltă (1,87 m și respectiv 1,91 m). Apreciem că unitățile sportive care își dispută sportivele respective au datorită de a curma litigiile, dăunătoare, după cum se vede, în primul rând intereselor echipelor noastre naționale.

TELE LA ZI

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes FEMININ, GRUPA 1-6 and GRUPA 7-12.

LA MOTOCROS ȘI VITEZĂ

331 p - campioană republicană. 2. Polana Cimpina 245 p, 3. Electro Sf. Gheorghe 197 p. Învingătorii curselor de duminică: F. Pop la 250 cmc, D. Titilencu la 125 cmc, B. Drăghici la 80 cmc și P. Gagyi la 50 cmc.

ȘI VITEZISTII ȘI-AU DESEMNAȚ LAUREAȚII PE 1986

Campionatele Republicane individuale de viteză la motociclism pe șosea și-au derulat duminică ultimele secvențe (etapa a 6-a) pe traseul din municipiul Oradea. Folosind din plin „cârlă putere” ai mașinilor respective, cel peste 90 de specialități ai genului au furnizat curse spectaculoase la toate cele șase clase din program. Iată învingătorii etapei: Eva Gardy (Volinta Oradea), O. Vrăjitoru (IMGB) la 50 cmc sport, V. Cucu (Energ. Cimpina) la 50 cmc, A. Viktor (Volinta Oradea) la 125 și 250 cmc, frații I și A. Toth (IRA Tg. Mureș) la atas.

OSPORT INFORMEAZĂ

un nou prilej de a vă încerca șansele cu deplină încredere! ● Nu uitați că astăzi este ULTIMA ZI în care vă mai puteți juca numerele preferate la tragerea Pronocxpres de miercuri 15 octombrie. Rețineți că mai multe variante jucate înseamnă și mai multe șanse de câștig!

Etapa s-a încheiat. comentariile continuă

O INSPIRATA MIȘCARE TACTICĂ

Sportul Studențesc a făcut un joc bun la Galați. Și acest lucru este cu atât mai îmbucurător, cu cât replica Oțelului a fost remarcabilă, startul „în asalt” al echipei cuplului Rădulescu - Zdrobiș fiind mult peste cota unei promovate în fața unei formații de prim rang. În prima parte a jocului, gălățenii, animați de acest vesnic semn de întrebare care este Mihui (jucător de mare talent, dar foarte capricios, ca să folosim un termen eufemistic) au lăsat impresia că vor deschide scorul, dar studenții au „închis” cu multă abilitate faza defensivă având la dispoziție și doi jucători scutiți, până mai ieri, de această obligație. Este vorba de Coraș și, mai ales, de Hagii, care pare decis să parcurgă drumul de la solist la omul-orchestra.

În jocul Sportului Studențesc a intervenit o modificare de esență, care lărgeste mult diapazonul tactic al echipei. Este vorba de evoluția mai retrasă a lui Coraș, care, scăpând de obligația luptei „corp la corp” a virului II, își pune în valoare, pe spații mai libere, tehnicitatea superioară, el fiind acum despecerul care stimulează plecările lui Bozeșan și Ticleanu, ca să nu mai vorbim de faptul că pasa lungă spre Hagii, care „dispare” inteligent din joc, surprinde apărarea adversă, contribuind mult la ascuțirea contraatacului. În aceeași ordine de idei, să subliniem faptul că Iorgulescu a re-

devenit omul de bază al defensivei; ba mai mult, el participă mult mai activ la construcție și chiar la demarajele pe extremă, pe care le-a cultivat cîndva la echipa națională. În sfîrșit, Paul Cazan demonstrează încă odată că Sportul Studențesc nu a avut un liberio mai bun decît el, chiar acum cînd veteranul cel tînăr se apropie de vîrsta lui Morten Olsen. Într-un cuvînt, Sportul Studențesc are un moment bun și este îmbucurător faptul că tecmăi „virfurile” sale, adică Hagii, Iorgulescu și Coraș, care păreau să traverseze o eclipsă de formă la startul campionatului, au redevenit jucătorii de bază scriși cu litere mari.

Revenind la Oțelul, să remarcăm încă odată vigoarea și generozitatea jocului său deschis, ceea ce se întîmplă destul de rar cînd echipele cu șansa a doua înfruntă formații din ceea ce pînă mai ieri numeam „cvarțet”. Din păcate, așa cum remarcă și antrenorul Costică Rădulescu, finalizarea suferă mult. Așa se explică și faptul că gălățenii duc foarte bine jocul în deplasare, cînd schemele sînt mai curînd apănajul antrenorilor, și se pierd în momentele în care cel care trebuie să decidă, în fața porții, este individul. Rătăcirile lui Ralea sînt un exemplu din care se vede că mingea circula pe trasee bine gîndite, dar se oprește în momentul în care intră în joc scineia intuiției.

Ioan CHIRILĂ



Lăcătuș, urmărit indeaproape de Barbu, se lansează într-o cursă în careul brașovenilor. Foto: Aurel D. NEAGU

fotbal

DE LA GRIGORIU LA... RADU II

Ca întotdeauna, și duminică, F. C. Argeș și Rapid au realizat o partidă interesantă, disputată, deși din rîndurile lor absentau cîțiva dintre titularii (Ivan, Goanță și Damaschin II - la Rapid, Jurec - la F. C. Argeș), toți indisponibili datorită unor traumatisme. În prima repriză însă, disputa a depășit de multe ori limitele regulamentului, și cel care avea să plătească tribut acestui joc avea să fie mijlocușul Pistol. Jucător de real talent și frumoase perspective, Pistol a comis cîteva faulturi și a fost la un pas de a-l scoate din joc, cu o talpă pe rist, pe Stăncu, după care, în min. 32, el avea să părăsească terenul accidentat. Că jocul nu a degenerat, acest lucru s-a datorat arbitru-lui I. Coț, care a fluierat totul, sacrificînd legea avantajului, deși unii spectatori i-au reproșat acest lucru.

La pauză, și prin oportuna intervenție a observatorului federal, Mircea Cezar Ionescu, lucrurile au intrat în normal și 45 de minute F. C. Argeș și Rapid au oferit un joc de bună calitate. S-a impus F. C. Argeș și un lucru vrem să remarcăm în aceste rînduri: că școala

pițeșleană de fotbal produce talente în continuare. Florin Hagiagian a trimis duminică pe gazon trei tineri de reală perspectivă: Grigoriu (unul dintre cei mai buni jucători ai meciului), apoi înlocuitorul lui, din min. 74, Achim și Obreascu. Ultimei doi au jucat mai puțin, dar Grigoriu a fost titularizat (în lipsa lui Jurec) și a corespuns. Cum s-a mai remarcat și cu alte ocazii, din mers, F. C. Argeș și-a făcut o nouă echipă, cu care urcă, azi fiind pe locul 5. Un joc care vorbește de frumoase perspective ale unor jucători tineri, în mijlocul cărora, lată, Radu II (deosebit de activ duminică) trăiește a doua tinerețe și speră să ajungă pe locul doi în clasamentul golgeterilor absoluți ai Diviziei A pentru că îl mai desparte de Oblemenco și Dumitrache doar un gol. Cei doi au 170 de goluri, iar Radu II, 169 și perspectiva de a mai juca destul de mult. Duminică s-a opus Manu, cu excelenții lui reflex, la lovitură liberă, celui de al 170-lea gol al lui Radu. Cu siguranță că a fost doar o... aminare.

Constantin ALEXE

MAI MULTĂ NERVOZITATE DECIT... FOTBAL

Se anunța disputată partida de la Rm. Vilcea. Echipa gazdă, Chimia, cu un început slab în campionat, avea neapărată nevoie de ambele puncte de „acasă”; F. C. Olt, după forma arătată în șapte etape, putea aspira... la victorie. Premise ale unei partide interesante, care să confirme frumusețea fotbalului. Dar n-a fost deloc așa. Nu știm ce au gîndit jucătorii celor două echipe care au ieșit pe teren ca... lei în arenă. Încă din primul minut au început să se atace unii pe alții de „sărare scînteie” - cum se spune. Timp de vreo 7 minute am văzut doar faulturi, grămizi în care jucătorii se împingeau unii pe alții, alergări pentru pedepsirea vinovatului. Cine erau „croii”? Mulți, dintre care îi amintim pe Carabageac și C. Gheorghe - de la Chimia, Mihali și M. Popescu - de la Olt, majoritatea contribuind la acest spectacol nedorit. Rezultate ale acestor atitudini: la o intrare dură, Carabageac (min. 40) îi accidentează grav pe Leța (fi-

sură de peroneu); Mangalagiu, la debutul în echipa vilceană(?) atacă fățiș adversarul fără minge și primește cartonaș roșu, lăsîndu-și echipa în 10 oameni.

În pauză observatorul federal M. Sadoveanu cheamă la ordine echipele și asistăm apoi la o repriză ceva mai calmă. O singură excepție, Deaconescu, de la gazde, intrat în min. 46 își face și el numărul. Două faulturi repetate, gratuite, la ultimul arătîndu-l-se cartonașul galben. O partidă ratată în care arbitrul R. Petrescu a fost depășit de „clanul” jucătorilor, publicul s-a enervat mult, iar Chimia a mai pierdut două puncte. Cu cine va juca etapa viitoare, cînd iar s-au acumulat cartonașe (încă patru)? De ce nu trec cu calm vilcenii peste o etapă grea? Merite pentru echipa „profesorului” Constantin care, a știut să ia-șă prima la joc, să se desfașoare gîndit în repriza secundă și să câștige încă o dată „afară”.

Modesto FERRARINI

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A VII-a

SERIA I Cetatea Tg. Neamț - Chimia Fălticeni 2-0 (1-0), Constructorul Iași - Metalul Botoșani 3-0 (1-0), Explorări Cimpulung Moldovenesc - Siretul Pașcani 1-0 (1-0), Metalul Rădăuți - Mineurul Vatra Dornei 3-0 (1-0), Zimbrul Siret - Carpați Gălățeni 2-1 (0-1), Electro Botoșani - Reionul Săvinești 2-1 (1-0), Cristalul Dorohoi - TEPRO Iași 2-2 (0-0), C.S.M. Bucecea - Avântul Frasin 2-0 (1-0).

SERIA II-a Petrolul Molnești - Textila Buhuși 1-0 (1-0), Gloria Galați - Letea Bacău 3-1 (0-1), Steaua-Mecanica Husi - Unirea Negrești 2-0 (1-0), Laminorul Roman - Metalul Roman 2-0 (1-0), Victoria-I.R.A. Tecuci - Partizanul Bacău 3-0 - echipa băcăoană fiind suspendată, Proletarul Bacău - Mecanica Vaslui 1-1 (1-0), Inter Vaslui - D.V.A.-Portul Galați 4-0 (2-0), C.S.M. Borzești - Mînerul Comănești 1-0 (0-0).

SERIA III-a Foresta Guguș - Arrubium Măcin 4-0 (2-0), Petrolul Bercă - Chimia Buzău 2-1 (1-0), S.N.-C.S.S. Tulcea - Constructorul-Hidrotehnica Focșani 3-1 (2-0), Petrolul Ianca - Progresul Isaccea 4-1 (3-1), Metalul Buzău - Granitul Babadag 4-0 (2-0), Laminorul Viziru - Luceanăruș Adjud 1-1 (1-1), Chimia Brăila - Energia Mărășești 2-1 (0-0), Mînerul Mahmudia - Carpați Neholu 2-1 (1-0).

lul Mangalia 2-0 (0-0), Olimpia Slobozia - Victoria Tândărei 3-1 (1-1), Petrolul Roata de Jos - Cimentul Medgidia 1-0 (0-0), Victoria Lehliu - Volinta Constanta 4-2 (2-0), Oțelul Călărăși - Sportul „30 Decembrie” 0-1 (0-0), Portul Constanța - I.S.C.I.P. Umeni 4-0 (2-1), S.N. Oțehita - Vîltorul Chirnogi 4-1 (2-0), F.C. Dunăreana Giurgiu - Unirea Urziceni 0-1 (0-0).

SERIA IV-a Voinea București - Chimia Găești 2-0 (1-0), Cimentul Fieni - I.U.P.S. Chitila 2-0 (1-0), Metalul București - Electrica Titu 4-1 (2-0), Metalul Mița - I.C.S.I.M. București 1-1 (1-0), Abatorul București - Tehnometal București 2-2 (0-1), Avicola Crevedia - Mînerul Sotînga 6-0 (2-0), C.F.R.-I.A.C.P. București - Danubiana București 1-0 (0-0), MECOIN București - Vîșcofil București 3-0 (1-0).

SERIA V-a Progresul Băilești - I.O.B. Bals 1-0 (1-0), Vîltorul Drăgășani - Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (0-0), Dacia Pitești - Muscelul Cîmpulung 0-1 (0-1), Automata Alexandria - C.F.R. Craiova 2-0 (1-0), Textila Roșiori - Progresul Corabia 2-0 (1-0), Recolta Stoiceni - Chimia-Victoria Tr. Măgurele 2-1, (1-0), Constructorul-T.C.I. Craiova - Sportul Muncitoresc Craiova 4-2 (2-1), Lotrul Brezoi - Constructorul Pitești 3-2 (2-1).

SERIA A X-a Mînerul Rodna - Chimia Târnad 3-1 (1-0), Mînerul Sărmășag - Someșul Satu Mare 2-2 (1-0), Victoria Carei - Bradul Visuș 5-0 (1-0), Mînerul Băiut - Mînerul Băița 1-0 (0-0), Mecanica Bistrița - Mînerul Borșa 2-0 (1-0), Laminorul Belean - Chimia Zalău 2-1 (0-0), Oasul Negrești - Chimforest Nașaud 4-2 (2-0), Mînerul Baia Sprie - Silvania Cehu Sîlvaniei 2-0 (1-0).

SERIA XI-a Metalul Sighișoara - Carpați Agnita 0-0, Mecanica - C.S.U. Sibiu - I.P.A. Sibiu 1-4 (0-1), Vîltorul Gheorgheni - Oțelul Reghin 1-1 (0-1), Metalotehnica Tg. Mureș - Electromures Tg. Mureș 0-1 (0-1), Automecanica Medias - Muresul Ludus 1-0 (1-0), Metalul Reghin - Unirea Ocna Sibiului 2-0 (1-0), Unirea Cristuru Secuiesc - Progresul Odorheiu Secuiesc 1-0 (0-0), Avîntul Reghin - Mînerul Bălan 3-0 (3-0).

SERIA XII-a Electro Sf. Gheorghe 3-1 (0-0), Victoria Florești - Mînerul Baraolt 4-1 (1-0), Petrolul Băicoi - Unirea Cîmpina 2-0 (2-0), I.P.T. Intorsura Buzăului - Mobila-Măgura Codlea 2-0 (0-0), Metalul Plopeni - Torpedo Zărnești 3-0 (1-0), Carpați Sinaia - Metalul Tg. Secuiesc 2-1 (1-0), Nitramonia Făgăraș - A.S.A.-Chimia Ploiești 2-1 (0-0), Cimentul Hoghiz - Precizia Săcele 3-2 (2-2).

SERIA A VIII-a C.S.M. Lugoj - Soimii Lipova 3-1 (2-0), C.F.R. Simicra - Metalurgistul Cugir 1-0 (1-0), Progresul Timișoara - Mînerul Gheorgheni 1-0 (0-1), Unirea Sînnicolau - Mînerul Lupeni 1-0 (0-0), Victoria Călan - Mînerul-Stîlnița Vulcan 0-1 (0-1), Oblici Sînmartinu Sîrbesc - U.M. Timișoara 2-0 (1-0), Strungul Chișineu Criș - Unirea Tomnatic 3-2 (1-1), C.S.M.-Vagonul Arad - C.F.R. Timișoara 2-2 (2-1).

SERIA IX-a Oțelul Or. dr. Petru Groza - Ștefela-Ariesul Turda 1-0 (0-0), Tîrnavele Blaj - Mînerul Suncuș 1-0 (0-0), Motorul-I.R.A. Cluj-Napoca - Unirea Alba Iulia 0-2 (0-2), Gloria Beșus - Infrățirea Oradea 3-3 (1-1), Unirea Valea lui Mihai - Bihoreana Marghita 4-2 (1-0), Metalul Alud - Recolta Salonta 5-0 (2-0), Mecanica Alba Iulia - Mînerul Or. dr. Petru Groza 3-0 (0-0), Industria Sărmei Cîmpina Turzii - Olimpia Ghierla 2-1 (0-0).

SERIA A VII-a C.F.R.-Victoria Caransebeș - C.S.M. Caransebeș 1-0 (0-0),



Inițiative românești în sportul internațional

## MEDICINA — ÎN SPRIJINUL MARI PERFORMANȚE LA TIR

Din multiplele evenimente organizate la Suhl cu ocazia desfășurării C.M. de tir, se distinge al 3-lea Congres științific mondial, deschis problemelor de medicină, psihologie și pedagogie în tirul de mare performanță. Organizat în premieră acum 1<sup>o</sup> ani din inițiativă și prin eforturi românești, Congresul științific a atras, de la început, atenția Comitetului Internațional Olimpic. Edificator în acest sens, recentul eveniment de la Suhl s-a desfășurat sub patronajul înaltului organism, Juan Antonio Samaranch îndeplinind funcția de președinte de onoare al Comitetului de organizare.

Așa cum ne informa prof. Gavrilă Barani, președintele Confederației Europene de Tir, prezența românească în problemele specifice ale domeniului s-a făcut puternic simțită și la cel de al 3-lea Congres științific mondial. Din cele 43 de lucrări selecționate (dintr-un număr mult mai mare) și prezentate la Suhl, 3 au fost contribuții din țara noastră, datorate medicilor Wilhelm Wagner, Nicolae Eremia și Lucrăția Tărășescu, dedicate ritmului din tirul de mare perfor-

manță, sindromului psihopatologic specific și respectiv, teraputicilor specifice. Toate aceste intervenții au fost unanim apreciate, intrând în culegerea de texte de specialitate care va fi dată în curând publicității. Mai mult, dr. Wilhelm Wagner, director al Policlinicii pentru sportivi din București, a fost ales, cu acest prilej, în Comitetul medical al Uniunii Internaționale de Tir. Privitor la acest eveniment, a ținut să sublinieze: „Se poate spune, fără exagerare, că interesul pentru problemele atât de complicate ale tirului de mare performanță, din cele mai diferite perspective, s-a răspândit în foarte multe țări. Au fost prezenți la Suhl specialiști din Austria, Canada, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Marea Britanie, Italia, Norvegia, Spania, Statele Unite, Uniunea Sovietică, Iugoslavia, dar, în final, au prezentat lucrări personalități din toate continentele. În fine, ca o concluzie, s-a făcut simțită ideea că trăgătorul de azi nu mai este un simplu ochitor, ci un atlet complet, fizic și mai ales, psihic“.

Radu TIMOFTE

## C. C. E. LA POPICE

(Urmare din pag 1)

fiind urmași de Olympia Mörfelden cu 10 667 și K. K. Medvescak Zagreb 10 648.

Echipa feminină Electromureș Tg. Mureș a participat pentru întâia oară la C.C.E. anul trecut, când s-a clasat pe locul secund, la diferență doar de un singur punct de câștigătoarea trofeului, K. K. Rijeka (Iugoslavia). De data aceasta, elevule antrenorilor Iuliu Radovici și Al. Seves au mai avut adversare pe E.S.V. 51 Pirmasens (R.F.G.), Delep Szeged (Ungaria), B.B.S.V. Viena (Austria) și Spartak Prerov (Cehoslovacia), cu care s-au angajat din start în lupta pentru un loc pe podium. Clasamentul după prima manșă: 1. Electro-

mureș 2520, 2. K.K. Rijeka 2485, 3. Delep Szeged 2474. În retur, mureșencele (care au aliniat următorul sextet: Ilona Bartha — 448, Doina Țăgean — 406, Melinda Demeter — 401, Olga Psihas — 389, Aurelia Serdean — 423 și Ibolya Mathe — 409), au făcut uz de întregul lor arsenal fizic și tehnic pentru a obține o victorie de prestigiu: 1. Electromureș 4996, 2. Delep Szeged 4978, 3. K. K. Rijeka 4976.

Fără discuție, mureșencele și băimărenii, buni cunoscători ai tainelor jocului de popice, și-au pus în valoare întreaga măiestrie și au învins adversarii puternici, aducând în primul planul competițiilor campioni străluciți ai școlii românești de popice.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**ATLETISM** ● Maratonul dintre orașele Saint Paul și Minneapolis (S.U.A.) a fost câștigat de americanul Bill Donakowski în 2h10:40. La femei, prima a fost compatrioata sa Kim Rosenquist — 2h33:33 (nou record al parcursului). ● Cursa de 20 km de la Paris a revenit lui Hamed Salha (Djibouti) 57:19.

**AUTOMOBILISM** ● Marele Premiu al Mexicului la Formula 1 a fost câștigat de austriacul Gerhard Berger (Benetton — B.M.W.) care a acoperit cei 300,628 km ai cursei în 1h33:18,700 (m.o. 193,306) devansându-l pe campionul mondial „en titre”, francezul Alain Prost (Marlboro McLaren) — cu 25,438 sec. și pe brazilianul Ayrton Senna (Lotus Renault) — cu 52,513 sec. Înaintea ultimei probe (26 octombrie — Marele Premiu al Australiei), situația în fruntea clasamentului C.M. al piloților este: Mansell (M. Britanie) 70 p., Prost 64 p., Piquet (Brazilia) 63 p., Senna 55 p., Rosberg (Finlanda) 22 p. etc.

**BASCHE** ● Rezultate din primul tur al cupelor europene inter-cluburi: C.C.E. (m): Zadar (Iugoslavia) — Sparta Bertrange (Luxemburg) 113-71 (în primul meci: 116-68); C.C.E. (f): Partizan Belgrad — Poully (Elveția) 150-60 (126-32), D.D.B. Viena — Crystal Palace (Anglia) 106-52 (85-37); Cupa Ronchetti: T.B. Priolo (Italia) — Maccabi Ramat Gan (Israel) 118-60 (142-50).

**TENIS** ● Finale în turnee internaționale: Scottsdale: McEnroe — Curren 6-3, 3-6, 6-2; Toulouse: Forget — Gunnarsson 4-6, 6-3, 6-2; Reims: Delaire (Franța) — Limberger (Suedia) 7-6, 6-4; Zürich (f): Graf — Sukova 4-6, 6-2, 6-4; Düsseldorf (turneu demonstrativ): Navratilova — Mandlikova 6-3, 6-4.

**TENIS DE MASĂ** ● În Cupa Europei (f), A.T.S.V. Sarrebrück (R.F.G.) — Salaminas (Grecia) 5-0; Tours (Franța) — Sparta Praga 5-2.

## „NAȚIONALELE” DE BOX

(Urmare din pag 1)

categoriei, Ion Dolana (CSM Sibiu) a înfilit un alt Nicolae Iancu, dar de la Voința București. Sibianul a reușit un croșu de stînga chiar în primul minut și bucureșteanul a fost k.d. În următoarele două reprize, Iancu a încercat să refacă terenul pierdut, dar Dolana nu s-a lăsat prins în capcană, a răspuns curajos la schimbările propuse și a câștigat clar la pînete (5-0).

Un meci așteptat cu justificat interes a fost cel al „pencelor” Georget Oprîșor (Voința Craiova) și Cornelius Silîtră

(CSM Reșița). Craioveanul, fost campion al „cocoșilor”, a boxat în stilul caracteristic, cu deplasări înșelătoare și lovituri prin surprindere. Reșițeanul — cu o alonjă de invidiat — s-a angrenat în maniera de luptă a olteanului, care, lovind mai mult și mai precis, a obținut o victorie scontată. La „semi-uoșoară” Ion Cernat (SC Bacău) s-a arătat în bună formă sportivă și, lovind precis cu directia de stînga, l-a obligat pe puternicul Alexandru Zbughin (Nicolina Iași) să abandoneze în repriza secundă. „Semi-jocul” Vasile Citea (Nicolina Iași), s-a dovedit prea puternic față de Alexandru Dinu (Metalul București). Iescanul mai dur, a reușit un croșu de

## „XV-LE” FRANȚEI PENTRU MECIUL DE LA BUCUREȘTI

A fost formată echipa de rugby a Franței, care va juca la 25 octombrie la București, cu reprezentativa țării noastre, în cadrul Campionatului European F.I.R.A. Iată „XV-le” care va face deplasarea în țara noastră (în ordinea așezării în teren): Blanco (Biarritz) — Bérôt (Agen), Sella (Agen), Bonneval (Toulouse), Estève (Lavalanet) — Lescarbours (Dax), Bérbizier (Agen) — Rodriguez (Monferrand), Carminat (Béziers), Champ (Toulon) — Condom (Biarritz), Lorieux (Ajx les Bains) — Garuet (Lourdes), Dubroca (Agen), Chabowski (Bourgoin). Rezerve vor fi: Herrero (Toulon), Detrez (Nîmes), Cécillon (Bourgoin), Charvet (Toulouse), Lafond (Racing Paris). Celebru mijloc la grămadă, J. Gallion (care va juca la 22 octombrie la Strasbourg împotriva Noul Zeelande) va face și el parte din lotul francez, dar ca rezervă.

## ELEVII UNUI MARE CAMPION

Carnet extern

În 1968, la cea de-a XIX-a ediție a J.O., s-au scris multe file de legendă ale atletismului modern. Una dintre stelele care au strălucit pe înaltele platouri mexicane a fost

Lee Evans, cel mai rapid sprinter al turului de stadion din toate timpurile. Fabulosul său record mondial (43,86) rezistă și astăzi asaltului atîtor generații de performeri, fiind alături de un alt rezultat „pentru anul 2000”, cei 8,90 m la lungime al lui Bob Beamon, cele mai vechi recorduri ale lumii (ambele realizate la 18 octombrie 1968). După numai două zile, ștafeta S.U.A., în care Evans a făcut, în ultimul schimb, un tur excepțional, orea „cele” cronometrului electronic la 2:56,16 — nou record mondial și olimpic.

Au trecut anii și, din 1976, fostul dublu campion olimpic Lee Evans și-a schimbat rolul. Federația din Nigeria l-a ales, în calitate de antrenor, pentru a cultiva și pe mealeaguri africane gustul pentru marea performanță athletică. Roadele muncii sale au început să se arate abia acum, dar cu cită „greutate”: în acest an, Chidi Imoh a câștigat Marcele Premiului la 100 m iar, împreună cu Innocent Egbunike, s-a numărat printre protagoniștii marilor reușiri atletice de pe toate meridianele. Să amintim și „explozia” de sprinteri nigerieni care au dominat prima ediție a C.M. pentru juniori de la Atena, (două medalii de aur și cîte una de argint și bronz, precum și alte poziții pe locuri frunțase în finale). Recent, „profesorul” Evans a semnat un contract de doi ani cu federația de atletism dintr-o altă țară africană, Camerun. Deși cunoștea condițiile deosebite de grele cu care se confruntă atletii din această țară (singura pistă ceva mai bună din țară se găsește în nord, la Garoua, acolo unde, însă, temperatura nu prea coboară sub 40°C, la umbră), fostul mare sprinter de acum două decenii (acum în vîrstă de 40 de ani) a acceptat fără ezitare și solicitarea camerunezilor. Cu siguranță că, peste cîteva ani, vom auzi și de viteziștii din „țara leilor”!

Andi VILARA

## Fotbal meridiane

ÎN C.E.: PORTUGALIA — SUECIA 1-1 (0-0)

În grupa a doua a preliminariilor C.E., la Lisabona, noua echipă a Portugaliei n-a reușit decât un scor egal cu Suedia: 1-1 (0-0). Suedezii au deschis scorul prin Stromberg (min. 50), iar Coelho a egalat (min. 66). În fața a numai 15 000 de spectatori, arbitru Hackett (Anglia) a condus formațiile. PORTUGALIA: Ze Beto — Veloso, Luis, Dêo, Alberto, Mendes — Jaime, Nunes, Sheu (min. 82 Coelho), Adao (min. 72 Jorge) — Fernandes. SUECIA: Møller — R. Nilsson, Hyssen, Larsson, Fredriksson — Eriksson (min. 84 Engquist), Stromberg, Prytz, Palmér (min. 75 Magnusson) — Ekström, Nilsson.

În clasament conduce Suedia cu 3 p (3 j), urmată de Portugalia 1 p (1 j), Elveția 0 p (1 j), Italia și Malta n-au susținut nici un meci.

### CAMPIONATE NAȚIONALE

● În Italia (et. 10) derby-ul milanez s-a încheiat cu un scor alb: Milan — Inter 0-0. O prețioasă victorie a realizat Napoli, în deplasare: Sampdoria: 2-1

(al doilea gol pentru învingători a fost înscris de Maradona, din penalty). Celelalte rezultate: Atalanta — Ascoli 0-0, Avellino — Como 1-1, Fiorentina — Juventus 1-1 (torinezi — fără Platini), Roma — Brescia 2-1, Torino — Empoli 1-0, Udinese — Verona 2-2. Pe primele locuri: Juventus și Napoli cu cîte 8 p Como 7 p; pe ultimul loc Udinese cu minim 4 p!

● În Anglia (et. 10), fosta lideră Nottingham Forest, a fost învinsă. Leicester — Nottingham 3-1 în deplasare, în timp ce Liverpool a pierdut pe teren propriu (0-1) cu Tottenham! Opt goluri s-au marcat în jocul dintre West Ham și Chelsea: 5-3. Alte rezultate: Luton — Norwich 0-0, Manchester United — Sheffield Wednesday 3-1, Charlton — Everton 3-2, Arsenal — Watford 3-1, Q.P. Rangers — Wimbledon 2-1, Aston Villa — Southampton 3-1, Newcastle — Manchester City 3-1, Oxford — Coventry 2-0. Pe primele locuri: Norwich 21 p, Nottingham 20 p, Tottenham și West Ham cu cîte 18 p; pe ultimul loc: Manchester City 7 p.

● Rezultate normale în etapa a 10-a a campionatului vest-german: Kaiserslautern — Uerdingen 1-0, Bremen — Mannheim 4-2, Hamburger S.V. — Stuttgart 2-0, Nürnberg — Schalke 2-1, F.C. Köln — Dortmund 2-0, Frankfurt — Bayern München 0-0, Bochum — Leverkusen 2-1, Mönchengladbach — Homburg 5-0, Düsseldorf — Blau Weiss 3-1. Pe primele locuri: Bayern München 16 p, Hamburger S.V. 14 p, Leverkusen și Bremen cu cîte 13 p; pe ultimele locuri: 17-18, Düsseldorf și Blau Weiss cu cîte 5 p.

● În Austria, (etapa a 10-a), derby-ul dintre Rapid Viena și F.C. Tirol s-a încheiat cu victoria gazdelor: 2-1. Austria Viena a surclasat, în deplasare, pe Eisenstadt: 5-1. Echipele învingătoare își continuă astfel cursa pentru primul loc. Austria Viena are 24 p, iar Rapid 23 p. Fosta lideră, F.C. Tirol a pierdut pasul, ocupînd locul al treilea cu 19 p. Derby-ul din Linz, dintre Voes și L.A.S.K. a fost câștigat de prima cu 3-2. Și un scor categoric: Admira Wacker — Sturm Graz 5-2.

● Luptă strînsă pentru primul loc în campionatul Elveției. Fosta lideră Sion a fost învinsă acasă de către Neuchâtel Xamax (0-1), în timp ce Grasshoppers a dispus de Aarau cu 2-0. Aceste două formații învingătoare conduc cu cîte 18 p și sînt urmate de Sion 15 p, Bellinzona 14 p etc.

● În Spania (et. 9), derby-ul catalan dintre F.C. Barcelona și Espanol a revenit primei echipe cu 1-0 în timp ce Real Madrid a terminat cu un scor alb la Santander. Nu s-a înregistrat nici o victorie în deplasare: Sabadell — F.C. Sevilla 2-2, Mallorca — Valladolid 3-2, Real Sociedad — Las Palmas 2-1, Betis — Gijon 1-0, Atletico Madrid — Zaragoza 2-1, Cadix — Bilbao 1-0, Osasuna — Murcia 0-0. Pe primele locuri: F.C. Barcelona 14 p, Atletico Madrid 13 p, Real Madrid 12 p, Mallorca 12 p; pe ultimele: Sabadell și Murcia cu cîte 4 p.

● În semifinalele Cupei Campionilor Africii (meciuri tur): Nigeria — Ismaily (ambele din Egipt) 0-0, Haman Lif (Tunisia) — Sogara (Gabon) 0-0. Retururile sînt programate peste două săptămîni.

## COMPORTARE SUB ORICE CRITICĂ A ECHIPEI NOASTRE 0-5 cu Iugoslavia la C.E. de juniori

SUBOTICA, 13 (prin telefon). Ratînd simbătă primul pas spre viitoarele „mondiale”, din Chile — octombrie 1987, juniorii noștri și-au disputat la Cantavir ultima șansă în atingerea obiectivului pe care și l-au propus: unul din cele două locuri, care dădeau dreptul de a se alinia la ultima fază a C.M. Ei au înfilit echipa Iugoslaviei, un adversar puternic. S-a jucat tranșant și, după o primă repriză mai echilibrată, în a doua, echipa noastră a fost de nerecunoscut, primind patru goluri în urma unei evoluții inadmisibile, sub orice critică.

Ratări mari la început, prin D. Sava (min. 2 — bură), D. Pêtrescu (min. 12) și, mai ales, Nuță, apatic în situații risicose în min. 14, 26 și 33. În min. 34 a înscris Berekov, cu un sut de la distanță. Apoi, după pauză, în numai zece minute, s-au primit trei goluri marcate de Miladinov (min. 48), Brnovici (min. 52) și Suker (min. 57) în urma unor grave greșeli individuale. Vazdo a stabilit scorul final în min. 75. Echipa noastră a

IUGOSLAVIA ROMÂNIA 5 (1) 0

Stadion F.K. Cantavir; teren acceptabil; timp frumos; spectatori — circa 3000. Șuturi: 18-15 (pe poartă: 11-8). Cornere: 7-8. Au marcat: BEREKOV (min. 34), MILADINOV (min. 48), BRNOVICI (min. 52), SUKER (min. 57) și VAZDO (min. 75).

IUGOSLAVIA: Zidmiak — Sadicovic, Rajcovic, MILANIC, Nedelkovic — JEVTICI (min. 40 Boban), VAZDO, Brnovici (min. 61 Dakic), Berekov — MILADINOV, SUKER.

ROMÂNIA: Hristea — D. Pêtrescu, Sedecaru, Stroia, Pojar — Cr. Sava, Sabău, (min. 59 Dumitrașcu), Gh. Popescu, D. Sava — Henzel, Nuță (min. 59 Jercăluș). A arbitrat foarte bine D. Dimitrov (Bulgaria).

Cartonașe galbene: JEVTICI, NEDELKOVICI, BRNOVICI, GH. POPESCU, D. SAVA.

părăsit, astfel, turneul final pe ușa din dos.

Celelalte rezultate: Bulgaria — Belgia 1-0, R.D. Germană — R.F. Germana 1-0 și Italia — Scoția 1-0. În finală: R.D. Germană — Italia.

Adrian VASILESCU



O fază din meciul Franța — U.R.S.S. (0-2). În stînga Platini, în duel cu Zavarov. Telefon: A.P.-Agerpres

dreapta în repriza secundă și bucureșteanul a fost făcut k.o. Partidele „semigreilor” s-au încheiat, de asemenea, înainte de limită. Elevii antrenorului Ion Olteanu, de la IMG Buc., Vasile Cazacu și Mihai Vasilache au câștigat prin abandon în fața lui Dănică Calotă (CSM Buzău), și, respectiv, Harie Pêtrescu (SC Mucselul).

Alte rezultate: cocos: C. Dedu (Prahova Ploiești), b. desc. 2 Gh. Triț (Motorul Arad). A. Anton (CSM Drobeta Tr. Severin) b.p. M. Birlan (CFR Craiova); pană: N. Regep (Cimentul Medgidia) b.p. T. Pandele (Voința Iași); semișoară: C. Robu (Oclul Turgoviste) b. desc. 2 D. Gheorghies (Voința P. Neamț).